



БЕНТАМС
аудит

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

щодо фінансової звітності
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕВЕРІ»
Код ЄДРПОУ - 34437753
станом на 31 грудня 2021 року

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Учаснику та керівництву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕВЕРІ»
Іншим користувачам

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕВЕРІ» (далі - Товариство), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2021 р., звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів та звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні (НП(С)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на Примітку 7 у фінансовій звітності, що описує вплив обстрілів збройних сил російської федерації, внаслідок яких пошкоджені виробничі об'єкти Товариства. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 7 до фінансової звітності, в якій зазначено, що 24 лютого 2022 р. розпочалася військова агресія Російської Федерації проти України. Тривалість та вплив воєнного стану в Україні, а також ефективність державної підтримки на дату підготовки цієї фінансової звітності залишаються невизначеними, що не дозволяє з достатнім ступенем достовірності оцінити обсяги, тривалість і тяжкість цих наслідків, а також їх вплив на фінансовий стан та результати діяльності Товариства в майбутніх періодах. Ці події або умови свідчать про існування суттєвої невизначеності, що може поставити під значний

сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься у Звіті про управління, але не є фінансовою звітністю та нашим звіту аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів можливість Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності стосовно того, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти дотримання вимог НП(С)БО.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Відповідно до вимог ч.3 ст.14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017 р. (далі – Закон № 2258-VIII), до Аудиторського звіту наводимо наступну інформацію:

Інформація про узгодженість Звіту про управління, який складається відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю за звітний період; про наявність суттєвих викривлень у звіті про управління та їх характер:

Звіт про управління ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕВЕРІ», який складений відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», узгоджується з фінансовою звітністю за звітний період та не містить суттєвих викривлень.

Інша інформація, яка щонайменше має наводитись в аудиторському звіті за результатами обов'язкового аудиту згідно Закону № 2258-VIII, наведена в інших параграфах цього звіту незалежного аудитора.

Основні відомості про аудиторську фірму

Найменування	Товариство з обмеженою відповідальністю «БЕНТАМС АУДИТ»
Код за ЄДРПОУ	40182892
Веб сторінка	https://bentams.co.ua

Основні відомості про умови договору

Дата та номер договору	Від 22.09.2022 № А- EVR/19.09.22
Дата початку та дата закінчення аудиту	Початок – 19.09.2022 року Закінчення – 21.12.2022 року

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора є директор ТОВ «БЕНТАМС АУДИТ»

Номер реєстрації аудитора у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 100024



Слугіна Н.В.

Адреса аудитора: ТОВ «БЕНТАМС АУДИТ», 04107, м. Київ, вул. Татарська, буд. 7, оф. 89
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: №4656

«21» грудня 2022 року

Додаток 1
до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової звітності"

Тривалість Товариство з обмеженою відповідальністю "ЕВЕРІ" Дата (рік, місяць, число) 2022 01 01
 історія за ЄДРПОУ 34437753
 організаційно-правова форма господарювання за КАТОТТГ
 економічної діяльності за КОПФГ
 середня кількість працівників? 250 за КВЕД 52.10

адреса, телефон 54017, Миколаївська обл., Заводський р-н, м. Миколаїв, вул. Громадянська, дом № 117,
 місце виміру тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати
 ту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками).
 відомо (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку v
 міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2021 р.

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
необоротні активи	1000	723	530
неревна вартість	1001	1 350	1 340
накопичена амортизація	1002	(627)	(810)
необоротні капітальні інвестиції	1005	728	2 158
власні засоби	1010	835 185	799 730
неревна вартість	1011	880 302	886 216
нос	1012	(45 117)	(86 486)
земельна нерухомість	1015	-	-
біологічні активи	1020	-	-
необоротні фінансові інвестиції:	1030	-	-
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1035	-	-
інші фінансові інвестиції	1040	-	-
вистроєна дебіторська заборгованість	1045	-	-
создані податкові активи	1090	-	-
інші оборотні активи	1095	836 636	802 418
сума за розділом I			
II. Оборотні активи			
власні засоби	1100	1 090	917
залишки вимог	1101	1 090	917
власні біологічні активи	1110	-	-
вимоги заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	1 624	18 396
вимоги заборгованість за розрахунками:	1130	2 818	1 360
в одержаних авансами	1135	35	15
в розрахунку з податку на прибуток	1136	33	-
в одержаних дебіторська заборгованість	1155	53	75
інші фінансові інвестиції	1160	-	-
власні та їх еквіваленти	1165	10 818	41 694
власні гроші	1166	-	-
власні гроші в банках	1167	10 818	41 694
власні майбутніх періодів	1170	1 099	989
оборотні активи	1190	97	16
сума за розділом II	1195	17 634	63 462
необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
сума за розділом III	1300	854 270	865 880

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
власний (пайовий) капітал	1400	106 418	106 418
резервний капітал	1405	606 327	542 038
запасний капітал	1410	-	-
резервний капітал	1415	-	-
непокритий прибуток (непокритий збиток)	1420	(765 315)	(601 250)
резервний капітал	1425	-	-
власний капітал	1430	-	-
сума за розділом I	1495	(52 570)	47 206
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
создані податкові зобов'язання	1500	88 474	99 017
довгострокові кредити банків	1510	-	-
довгострокові зобов'язання	1515	-	-
довгострокові забезпечення	1520	-	-
інші фінансування	1525	-	-
сума за розділом II	1595	88 474	99 017
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
довгострокові кредити банків	1600	-	-
создані кредиторська заборгованість за:			
созданими зобов'язаннями	1610	-	-
за роботи, послуги	1615	318	1 422
в розрахунку з бюджетом	1620	4 871	13 031
создані з податку на прибуток	1621	-	5 642
в розрахунку з страхування	1625	-	-
в розрахунку з працівників	1630	49	-
создані кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	309	94
власні майбутніх періодів	1650	3 024	3 498
інші зобов'язання	1655	-	-
сума за розділом III	1690	809 795	701 612
зобов'язання, пов'язані з оборотними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1695	818 366	719 657
сума за розділом IV	1700	-	-
сума за розділом V	1900	854 270	865 880



Бслов В.Г.

Додаток 1
до Національного положення
(стандарту) бухгалтерського обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової
звітності"

Дата (рік, місяць, число) 2022 01 01
за ЄДРПОУ 34437753

ПРИСМЕТВО Товариство з обмеженою відповідальністю "ЕВЕРІ"
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 2021 р.

Форма №2 Код за ДКУД 1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	293 271	316 537
Завартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(143 634)	(149 210)
Прибуток	2090	149 637	167 327
Операційні доходи	2120	55 449	80 799
Операційні витрати	2130	(17 999)	(30 868)
Доходи на збут	2150	(170)	(51 018)
Операційні витрати	2180	(28 532)	(214 620)
Фінансовий результат під операційної діяльності:			
Прибуток	2190	158 385	-
Витрати	2195	-	(48 380)
Доходи від участі в капіталі	2200	-	-
Фінансові доходи	2220	-	107
Витрати	2240	3	9
Операційні витрати	2250	(36 531)	(68 743)
Доходи від участі в капіталі	2255	-	-
Витрати	2270	(50)	(769)
Фінансовий результат до оподаткування:			
Прибуток	2290	121 807	-
Витрати	2295	-	(117 776)
Доходи (дохід) з податку на прибуток	2300	(22 031)	20 175
Витрати (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
Прибуток	2350	99 776	-
Витрати	2355	-	(97 601)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Відміння (зміна) необоротних активів	2400	-	(1 455)
Відміння (зміна) фінансових інструментів	2405	-	-
Відміння курсові різниці	2410	-	-
Відміння іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Чистий сукупний дохід	2445	-	1 775
Чистий сукупний дохід до оподаткування	2450	-	320
Витрати на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	(8 641)
Чистий сукупний дохід після оподаткування	2460	-	(8 321)
Чистий дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	99 776	(105 922)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Загальні витрати	2500	4 230	5 048
Витрати на оплату праці	2505	57 854	48 282
Витрати на соціальні заходи	2510	10 937	9 028
Витрати на енергію	2515	41 766	43 338
Операційні витрати	2520	75 548	335 909
Інше	2550	190 335	441 605

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середня кількість простих акцій	2600	-	-
Середня середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Середня чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Витрати на одну просту акцію	2650	-	-

Белов В.Г.



Додаток 1
до Національного положення
(стандарту) бухгалтерського обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової
звітності"

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Коди		
2022	01	01
34437753		

ПРИЄМСТВО

Товариство з обмеженою відповідальністю "ЕВЕРІ"
(найменування)

Звіт про власний капітал за 2021 р.

Форма №4

Код за ДКУД 1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	106 418	606 327	-	-	(765 315)	-	-	(52 570)
Внесення:									
зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
зміна курсу	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Зареєстрований залишок на початок року	4095	106 418	606 327	-	-	(765 315)	-	-	(52 570)
Фінансовий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	99 776	-	-	99 776
Внесення:									
внесений дохід	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Внесення прибутку:									
оплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
зменшення прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
зменшення до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
оплати учасників:									
внесень до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
зменшення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
зменшення капіталу:									
викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
зменшення викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
зменшення викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
зменшення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
зменшення в капіталі	4290	-	(64 289)	-	-	64 289	-	-	-
зміна курсу в капіталі	4295	-	(64 289)	-	-	164 065	-	-	99 776
Залишок на кінець року	4300	106 418	542 038	-	-	(601 250)	-	-	47 206



Белов В.Г.

від 29 листопада 2000 р. N 302
(у редакції наказу від 28.10.2003 N 602)

Підприємство : Товариство з обмеженою відповідальністю "ЕВЕРІ"

Територія

Орган державного управління

Організаційно-правова форма господарювання

Вид економічної діяльності

КОДИ		
2022	01	01
34437753		
52.10		

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ
за КАТОТТГ
за СПОДУ
за КОПФГ
за КВЕД

Одиниця виміру: тис. грн.

ПРИМІТКИ

**ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
2021 р.**

за

Форма N 5 Код за ДКУД **1801008**

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Втрачено зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		
		3	4	5	6	7	8	9	11	12	13	14	15
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на комерційні позначення	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Авторське право та суміжні з ними права	050	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші нематеріальні активи	070	1 350	627	-	-	-	10	10	-	-	-	1 340	810
Разом	080	1 350	627	-	-	-	10	10	-	-	-	1 340	810
Гудвіл	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

3 рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів
вартість створених підприємством нематеріальних активів
вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

із рядка 080 графа 5
із рядка 080 графа 15

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Втрачено		Інші зміни за рік		Залишок на кінець року			у тому числі			
		первісна (переоцінена) вартість	знос	надійшло за рік	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	Від зменшення корисності	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	одержані за фінансовою орендою	первісна (переоцінена) вартість	знос	передані в оперативну оренду	
		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
1																		
Земельні ділянки	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Інвестиційна нерухомість	100	86 303	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	86 303	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на поліпшення земель	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будинки, споруди та передавальні пристрої	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будинки, споруди та передавальні пристрої	120	731 836	30 045	756	-	-	-	-	30 342	-	-	-	732 592	60 387	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	47 977	10 305	3 411	-	-	28	13	7 301	-	-	-	51 360	17 593	-	-	-	-
Транспортні засоби	140	4 352	455	130	-	-	-	-	662	-	-	-	4 482	1 117	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	2 667	913	111	-	-	63	24	707	-	-	-	2 715	1 596	-	-	-	-
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Багаторічні насадження	170	99	12	-	-	-	-	-	12	-	-	-	99	24	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	4 420	739	-	-	-	-	-	785	-	-	-	4 420	1 524	-	-	-	-
Бібліотечні фонди	190	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2	2	-	-	-	-
Малоцінні необоротні матеріальні активи	200	2 615	2 615	1 764	-	-	167	167	1 764	-	-	-	4 212	4 212	-	-	-	-
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарна тару	230	31	31	-	-	-	-	-	-	-	-	-	31	31	-	-	-	-
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом	260	880 302	45 117	6 172	-	-	258	204	41 573	-	-	-	886 216	86 486	-	-	-	-

З рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу основних засобів (261)
 залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) (262)
 первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів (263)
 основні засоби орендованих єдиних (цілісних) майнових комплексів (264)
 9 287 (264)
 - (2641)

3 рядка 260 графа 6 - вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування
 Вартість основних засобів, що ввійшли в операційну оренду
 3 рядка 260 графа 16 - знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності
 3 рядка 105 графа 14 - вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю
 * Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			3	4
Капітальне будівництво	280	-	-	500
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	7 234	-	1 007
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	2 538	-	651
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	-	-	-
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів	320	-	-	-
Інші	330	-	-	-
Разом	340	9 772	-	2 158

3 рядка 340 гр. 3 - капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

(341)
(342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року		
			Довгострокові	4	Поточні
1	2	3	4	5	
A. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:					
асоційовані підприємства	350	-	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-	-
Б. Інші фінансові інвестиції в:					
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-	-
акції	390	-	-	-	-
облігації	400	-	-	-	-
інші	410	-	-	-	-
Разом (розд. А + розд. Б)	420	-	-	-	-

3 рядка 1035 графа 4 - Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: за собівартістю

(421)

З рядка 1160 графа 4
Балансу (Звіт про
Фінансовий стан)

за амортизованою собівартістю

Поточні фінансові інвестиції відображені
за собівартістю

за справедливою вартістю

за амортизованою собівартістю

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи	Витрати
1	2	3	4
A. Інші операційні доходи і витрати			
Операційна оренда активів	440	100	-
Операційна курсова різниця	450	54 809	27 124
Реалізація інших оборотних активів	460	329	328
Штрафи, пені, неустойки	470	-	1
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	211	1 079
у тому числі:	491		
відрахування до резерву сумнівних боргів		X	
непродуктивні витрати і втрати	492	X	
B. Доходи і втрати від участі в капіталі за інвестиціями в:			
асоційовані підприємства	500		
дочірні підприємства	510		
спільну діяльність	520		
V. Інші фінансові доходи і витрати			
Дивіденди	530		X
Проценти	540	X	
Фінансова оренда активів	550		36 531
Інші фінансові доходи і витрати	560		
G. Інші доходи і витрати			
Реалізація фінансових інвестицій	570		
Доходи від об'єднання підприємств	580		
Результат оцінки корисності	590		
Неопераційна курсова різниця	600		
Безоплатно одержані активи	610		
Списання необоротних активів	620	X	X
Інші доходи і витрати	630	3	50

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)

Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з
пов'язаними сторонами

3 рядків 540-560 графа 4 Фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631)

(632)

(633)

-

-

-

VI. Грошові кошти

Гривня	Рядок	на початок року
Поточний рахунок банку	640	-
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	650	41 694
Грошові кошти в дорозі	660	-
Еквіваленти грошових коштів	670	-
Разом	680	41 694
	690	(591)

3 рядка 1090 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звітний рік		Використано у звітному році	Сторновано невикористану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	додаткові відрахування				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	3 024	4 777	-	4 370	-	-	3 431
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	272	-	100	-	-	172
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення інших витрат та резервів	760	10	2	-	-	-	-	12
* Резерв під знецінення запасів	770	1 131	-	-	430	-	-	701
Резерв сумнівних боргів	775	-	-	-	-	-	-	-
Разом	780	4 165	5 051	-	4 900	-	-	4 316

VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року		Переоцінка за рік	
		3	4	збільшення чистої вартості реалізації*	уцінка
1	2	3	4	5	5
Сировина і матеріали	800	-	104	-	-
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	-	-	-	-
Паливо	820	-	3	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	73	-	-
Будівельні матеріали	840	-	-	-	-
Запасні частини	850	-	611	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-	-
Малоцінні та швидкозношувані предмети	880	-	126	-	-
Незавершене виробництво	890	-	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-	-

Балансова вартість запасів
 відображена за чистою вартістю реалізації
 переданих у переробку
 оформлених в заставу
 переданих на комісію
 рахунок 02

(921)
 (922)
 (923)
 (924)
 (925)
 (926)

Активи на відповідальному зберіганні - рахунок 02
 3 рядка 1200 графа 4 Балансу
 (Звіту про фінансовий стан)

Запаси, призначені для продажу
 (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси"

* визначається за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси"

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року		в т. ч. за строками непогашення	
		3	4	від 12 місяців	від 12 до 18 місяців
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	18 396	5	-	6
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	75	-	-	-
Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості					
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами				(951)	(952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	960	-
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	-
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валова замовникам	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних суопідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

XII. Податок на прибуток

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	11 488
Відстрочені податкові активи на початок звітного року	1220	-
на кінець звітного року	1225	-
Відстрочені податкові зобов'язання на початок звітного року	1230	88 474
на кінець звітного року	1235	99 017

У чому зміни	1241	1242	1243	1250	1251	1252	1253
збільшення (збільшення) відстрочених податкових витрат							
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань							10 543
Відображено у складі власного капіталу - усього							
у тому числі:							
поточний податок на прибуток							
зменшення (збільшення) відстрочених податкових витрат							
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань							

Додаток
до Положення бухгалтерського обліку "Податкові різниці"
(пункт 3 розділу III)

Податкові різниці

Групи податкових різниць	Вплив постійних податкових різниць на			Вплив тимчасових податкових різниць на		
	збільшення (зменшення) доходу (+, -)	збільшення (зменшення) витрат (-, -)	збільшення (зменшення) доходу (+, -)	збільшення (зменшення) витрат (-, -)	збільшення (зменшення) доходу (+, -)	збільшення (зменшення) витрат (-, -)
1	2	3	4	5	6	7
Податкові різниці щодо доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	-	X	-	X	-	-
Податкові різниці щодо інших операційних доходів	-	X	-	X	-	-
Податкові різниці щодо інших доходів	-	X	-	X	-	-
Податкові різниці щодо собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	X	-	-	-	X	-
Податкові різниці щодо інших операційних витрат	X	-	-	-	X	-
Податкові різниці щодо інших витрат	X	-	-	-	X	-
Разом	-	-	-	-	-	-

НСОВОГО РЕЗУЛЬТАТУ ТА ПОДАТКОВОГО

Назва статті	За аналогічний період попереднього року		
	1	2	3

завдання доповнити до складання результату впливу постійних і тимчасових податкових різниць	-
Податковий прибуток (збиток)	-

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	41 766
Використано за рік - усього	1310	-
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1311	-
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	-
з них машини та обладнання	1313	-
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	-
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	-
	1316	-
	1317	-

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю						Обліковуються за справедливою вартістю									
		залишок на початок року		надійшло за рік		втрачено за рік		залишок на кінець року		залишок на кінець року							
		первісна вартість	накопичена амортизація	первісна вартість	накопичена амортизація	втрата від зменшення корисності	накопичена амортизація	первісна вартість	накопичена амортизація	залишок на початок року	залишок на кінець року						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	
Довгострокові біологічні активи	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
усього																	
в тому числі:																	
робоча худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи - усього	1420	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-	-

Пояснювальна записка

до Форми № 5

«Примітки до річної фінансової звітності»

за 2021 рік

1. Загальні відомості про Товариство

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕВЕРІ» (Товариство), код за ЄДРПОУ 4437753. Місцезнаходження: 57017, Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Громадянська, буд.117. Зареєстровано 26.06.2006р.

Предметом діяльності Товариства є:

2.10 складське господарство

8.42 розведення іншої великої рогатої худоби та буйволів

8.21 оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин

8.23 оптова торгівля живими тваринами

8.71 оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами

8.73 оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням

8.90 неспеціалізована оптова торгівля

2.22 допоміжне обслуговування водного транспорту

2.24 транспортне оброблення вантажів

2.29 інша допоміжна діяльність у сфері транспорту

8.20 надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна

1.20 технічні випробування та дослідження

Цією діяльністю Товариства є здійснення підприємницької діяльності для одержання прибутку в інтересах учасників Товариства та максимізації добробуту учасників.

Товариство відноситься до переліку середніх платників податків, є платником податку на прибуток на загальних підставах та є платником ПДВ.

2. Операційне середовище, ризики та економічні умови

Ця діяльність Товариство здійснює в Україні. Хоча економіка України загалом вважається ринковою, вона продовжує демонструвати особливості, властиві перехідній економіці. Їй, зокрема, залишаються вкрай важливими певні структурні диспропорції, низький рівень ліквідності ринків капіталу, порівняно висока інфляція, значний розмір зовнішнього та внутрішнього державного боргу.

Основними ризиками для сталої економічної динаміки залишаються негативне сальдо зовнішньої торгівлі, відсутність чіткого консенсусу щодо напрямків проведення інституціональних реформ, зокрема в державному управлінні; судочинстві та основних секторах економіки; слабкість національної валюти, високі темпи зростання трудової еміграції та низький рівень залучення інвестицій. Подальша підтримка з боку МВФ та інших міжнародних донорів залежить від збереження динаміки структурних реформ в Україні.

Керівництво не може передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на економіку в цілому, а також те, які наслідки вони можуть мати на фінансовий стан Товариства в майбутньому. Але Керівництво вважає, що здійснює всі заходи, необхідні для підтримки стабільної діяльності та розвитку Товариства.

3. Спалах COVID-19

Випале захворювання COVID-19 вперше було зареєстровано незадовго до закінчення 2019 року. У той самий час в м. Ухань, столиці китайської провінції Хубей, було виявлено велику кількість випадків «пневмонії незвіданого походження». 31 грудня 2019 року Китай повідомив Всесвітню організацію охорони здоров'я (ВООЗ) про новий тип вірусу. З тих пір вірусна інфекція поширилася по всьому світу. 11 березня 2020 р ВООЗ оголосила спалах COVID-19 пандемією.

Високе поширення пандемії у 2020 році спонукало уряди багатьох країн, у тому числі України, до вжиття різних заходів боротьби зі спалахом, включаючи обмеження подорожей, закриття шкіл, режим ізоляції певної території, карантину, тощо. Ці заходи вплинули на глобальний ланцюжок

поставок, попит на товари та послуги, а також масштаби ділової активності, що спричинило волатильність на фінансових та товарних ринках. Криза, обтяжена карантинними заходами негативно позначилася на обсягах виробництва, капітальних інвестиціях та зайнятості. Це погіршило фінансовий стан значної частини підприємств, падіння доходів, тощо.

Управлінський персонал оцінив вплив COVID-19 на знецінення активів Товариства, її доходи від реалізації, здатність Товариства генерувати достатній грошовий потік для своєчасного погашення зобов'язань, та можливість продовжувати свою діяльність в осяжному майбутньому. На дату випуску цієї фінансової звітності, вплив COVID-19 на діяльність Товариства не був суттєвим.

Кінцевий вплив COVID-19 буде залежати від майбутніх подій, включаючи, серед іншого, від кінцевого географічного поширення та тяжкості вірусу, наслідків урядових та інших заходів, спрямованих на запобігання поширення вірусу, розробки ефективних методів лікування, тривалості спалаху, дій, які вживають урядові органи, замовники, постачальники та інші треті сторони, наявності робочої сили, термінів та ступеню відновлення нормальних економічних та операційних умов. Управлінський персонал продовжує докладати зусиль для виявлення, управління та пом'якшення наслідків пандемії COVID-19 на результати Товариства; однак, існують фактори, що знаходяться поза межами знань та контролю, включаючи тривалість та тяжкість цього спалаху, будь-яких подібних спалахів, а також вжитих подальших урядових та регуляторних дій. —

4. Основи подання фінансової звітності

Фінансова звітність Товариства складається відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених Міністерством фінансів і зареєстрованих Міністерством юстиції України, які діють на дату складання фінансової звітності, та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (996-14), що стосуються складання фінансової звітності. Фінансова звітність складена станом на 31 грудня 2021 року і за період з 1 січня по 31 грудня 2021 року.

Ведення бухгалтерського обліку, складання фінансової звітності Товариства здійснювалося автоматизовано із використанням Автоматизованої системи обліку «1С:УПП, версія 8.3».

Фінансова звітність складена з метою надання користувачам повної, правдивої та достовірної інформації про показники статей звітності, фінансовий стан, результати діяльності.

Фінансова звітність складена в національній валюті України – гривні. Всі суми відображені в тисячах гривень.

Керівництво підготувало цю фінансову звітність відповідно до принципу подальшого безперервного функціонування. Формуючи таке професійне судження, керівництво врахувало фінансовий стан Товариства, свої існуючі наміри, прогностні результати діяльності та доступ до фінансових ресурсів, а також проаналізувало вплив політичної та економічної ситуації в Україні на майбутню діяльність Товариства.

5. Принципи облікової політики

Товариство веде бухгалтерський облік згідно з законом України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-XIV та затвердженими Міністерством фінансів України положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку (П(С)БО). Облікова політика Товариства будується з використанням наступних принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності: автономність, обачність, повне висвітлення, послідовність, безперервність, нарахування і відповідність доходів і витрат, превалювання сутності над формою, історична собівартість, єдиний грошовий вимірник, періодичність.

Підготовка фінансової звітності відповідно до П(С)БО вимагає від керівництва застосування певних суттєвих бухгалтерських оцінок. Керівництво також використовує певні судження при застосуванні принципів облікової політики. Фактичні результати можуть відрізнятися від розрахункових.

Ця фінансова звітність складена згідно з П(С)БО, які діяли на 31 грудня 2021 року.

Фінансова звітність створена з метою надавати фінансову інформацію про Підприємство, яка є корисною для власників, нинішніх та потенційних інвесторів, постачальників, покупців, працівників, контролюючих органів, позикодавців та інших кредиторів у прийнятті ними економічних рішень.

У фінансовому звіті розкривається інформація про фінансовий стан, результати діяльності та зміни у фінансовому стані за звітний період з дотриманням принципу нарахування та безперервності діяльності.

Фінансова звітність відповідає якісним характеристикам, основними з яких є зрозумілість, доречність, достовірність та співставимість. Дотримання цих основних якісних характеристик при складанні фінансових звітів є гарантією правдивості відображення та подання інформації в цих звітах.

Елементами фінансових звітів, які визначають фінансовий стан підприємства на 31.12.2021 є активи, зобов'язання і власний капітал, а оцінкою результатів діяльності за звітний період - доходи та витрати. У

балансі (звіті про фінансовий стан) і звіті про фінансові результати відображаються лише статті, які відповідають критеріям визнання.

Оцінка елементів фінансових звітів полягає у визначенні грошових сум, за якими повинні визнаватися і відображатися ці елементи в балансі і звіті про фінансові результати. В якості таких видів оцінки передбачається: історична собівартість, поточна собівартість, вартість реалізації (погашення), теперішня вартість.

	Опис принципів оцінки статей звітності та методів обліку окремих статей звітності
Концептуальна основа	Бухгалтерський облік та фінансова звітність складається згідно з нормами П(С)БО
Критерій суттєвості	Встановлено межу суттєвості при складанні фінансової звітності: <ul style="list-style-type: none"> • окремих об'єктів обліку, що належать до активів, зобов'язань та власного капіталу підприємства, – 5 % підсумку всіх активів, зобов'язань і власного капіталу, відповідно; • окремих видів доходів і витрат – 2 % чистого прибутку (збитку) підприємства; • статей фінансової звітності – 2%.
Одиниця обліку	За одиницю обліку прийнятий окремий інвентарний об'єкт основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів.
Запаси	Одиницею бухгалтерського обліку запасів є кожне найменування відповідних запасів
Вибуття Запасів	Оцінка запасів при відпуску їх у виробництво та іншому вибутті – визначається за методом собівартості перших за часом надходження запасів (ФІФО).
Дохід від надання послуг	Дохід визнається і оцінюється згідно з вимогами Положенням (стандарту) бухгалтерського обліку 15 «Дохід». Основним видом доходу вважати дохід від надання послуг з перевалки наливних грузів та супутніх послуг.
Витрати	Витрати звітного періоду відображаються у момент виникнення зобов'язань та (або) зменшення активів. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.
Види забезпечень	Створення резерву на забезпечення оплати відпусток проводиться щомісяця, з відображенням в обліку лише різниці поточного резерву в порівнянні з попереднім місяцем. При цьому перегляд (інвентаризація) резерву проводиться на щоквартальній основі. Методика створення та перерахунку наступна: на кінець місяця визначається кількість днів невикористаної відпустки для кожного окремого працівника, яка помножується на середню заробітну платню цього працівника, визначену згідно Порядку обчислення середньої заробітної плати від 08.02.1995 р. № 100, за останні 12 місяців, що передують місяцю розрахунку, з урахуванням відповідної суми відрахувань на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.
Фінансові інвестиції	Відсутні

6. Фінансова звітність за сегментами

Товариство не має звітних сегментів (господарських або географічних), визначених за критеріями, наведеними у п.6 – 9 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 29 «Фінансова звітність за сегментами» щодо яких має розкриватися інформація у річній фінансовій звітності.

7. Події після звітної дати

8.

24 лютого 2022 р. розпочалася військова агресія Російської Федерації проти України.

Товариство вважає, що ці події є некоригуючими по відношенню до фінансової звітності за 2021 рік. Відповідно, фінансовий стан на 31.12.2021 та результати діяльності за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, не було скориговано на вплив подій, пов'язаних з військовою агресією Російської Федерації проти України.

Тривалість та вплив воєнного стану в Україні, а також ефективність державної підтримки на дату підготовки цієї фінансової звітності залишаються невизначеними, що не дозволяє з достатнім ступенем достовірності оцінити обсяги, тривалість і тяжкість цих наслідків, а також їх вплив на фінансовий стан та результати діяльності Товариства в майбутніх періодах.

Керівництво вважає, що в 2021 р. вжило всіх необхідних заходів для покращення фінансової стійкості Товариства, але виникли негативні події після звітного періоду, а саме військове вторгнення 24 лютого 2022 року Російської Федерації в Україну.

Ці події можуть вплинути на ризик суттєвої невизначеності щодо безперервності діяльності Товариства в Україні.

Керівництво вважає, що воно вживає всі необхідні заходи для забезпечення стійкості бізнесу Товариства в теперішніх умовах, непередбачувані подальші події, пов'язані з військовими діями Росії на території України та погіршення в економіці можуть негативно вливати на результати діяльності Товариства та його фінансове становище, у спосіб, що не може бути визначений на даний момент. Всі необхідні коригування будуть внесені до фінансової звітності як тільки про них буде відомо.

Також станом на поточний момент зареєстровано та розпочато провадження (перебувають на етапі досудового розслідування) три кримінальні провадження, в яких ТОВ «Евері» є потерпілим/заявником, а саме:

– Кримінальне провадження зареєстроване 22.06.2022 у Єдиному реєстрі досудових розслідувань за фактом самостійного виявлення слідчим кримінального правопорушення (попадання боєприпасу у виробничі об'єкти терміналу), кваліфікованого за статтею 438 «Порушення законів та звичаїв війни» Кримінального кодексу України;

– Кримінальне провадження зареєстроване 24.08.2022 у Єдиному реєстрі досудових розслідувань на підставі заяви ТОВ «Евері» про скоєння кримінального правопорушення, кваліфікованої за статтею 185 частина 4 «Крадіжка» Кримінального кодексу України (досудове розслідування здійснює Національна поліція України).

– Кримінальне провадження зареєстроване 17.10.2022 у Єдиному реєстрі досудових розслідувань за фактом самостійного виявлення слідчим кримінального правопорушення (попадання боєприпасу у виробничі об'єкти терміналу), кваліфікованого за статтею 438 «Порушення законів та звичаїв війни» Кримінального кодексу України (Кримінальний кодекс України);

На даний час Товариство проводить заходи щодо відновлення виробничих об'єктів терміналу.

Директор ТОВ ЕВЕРІ



Белов В.Г.

Прошито, пронумеровано, скріплено підписом та
печаткою 11 (Варшавський) арк.

Директор
ТОВ «БЕНТАМС АУДИТ»

Слупіна Н.В.
Директор

